



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ιωάννινα, 18 Ιουνίου 2021

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων**



#### **Υγειονομική κάλυψη αγώνα μηχανών Scramble**

Την Κυριακή, 13 Ιουνίου 2021, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του 1<sup>ου</sup> αγώνα Scramble, του Περιφερειακού Πρωταθλήματος Scramble Κεντρική Ελλάδα, για το έτος 2021, που έγινε στο Χιονοδρομικό Κέντρο Ανηλίου.

Ο αγώνας διοργανώθηκε από το αθλητικό σωματείο «Αθλητική Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού» Ιωαννίνων, με την έγκριση της ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και συμμετείχαν 75 αθλητές.

Στην υγειονομική κάλυψη συμμετείχαν έξι εθελοντές Σαμαρείτες, ενώ τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.

#### **Υγειονομική κάλυψη των ορεινών αγώνων Ursa Trail**

Για ακόμη μία χρονιά, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη των αγώνων Ursa Trail (40km-21km) και Katara Vertical (4.6km), οι οποίοι διοργανώθηκαν στο Μέτσοβο, για ένατη συνεχόμενη χρονιά, από τον Αθλητικό Όμιλο Μετσόβου.

Την Παρασκευή, 11 Ιουνίου 2021, διεξήχθη για πρώτη φορά το Katara Vertical, με έντονη βροχόπτωση στην εκκίνηση του αγώνα και με βελτίωση του καιρού αργότερα. Στον αγώνα συμμετείχαν 50 αθλητές. Το Σάββατο, 12 Ιουνίου 2021, πραγματοποιήθηκε ο μεγάλος αγώνας των 40km με 2800μ. υψομετρική διαφορά. Ο αγώνας ξεκίνησε με ηλιοφάνεια αλλά από τη μέση του αγώνα ο καιρός άλλαξε με κύματα βροχής και χαλαζιού. Στον αγώνα συμμετείχαν 200 αθλητές, οι οποίοι έφτασαν στον τερματισμό λασπωμένοι αλλά χαρούμενοι που τα κατάφεραν. Την Κυριακή, 13 Ιουνίου 2021, πραγματοποιήθηκε ο αγώνας των 21km με 1160μ. υψομετρική διαφορά. Στον αγώνα συμμετείχαν 300 αθλητές, οι οποίοι αγωνίστηκαν με εξαιρετικές καιρικές συνθήκες.

Συνολικά, τις τρεις ημέρες των αγώνων, συμμετείχαν στην υγειονομική κάλυψη 23 εθελοντές του σώματος Σαμαρειτών και του Τομέα Υγείας, οι οποίοι έλαβαν τα συγχαρητήρια αθλητών και διοργανωτών. Για την πραγματοποίηση των αγώνων τηρήθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.

\*\*\*